

时代新人网上送祝福

本报讯(记者 袁剑锋 通讯员 王杨文/摄)“手要时刻‘洗’起来,出门口罩‘戴’起来……”2月4日,在富力华庭社区新时代文明实践站,杏花岭区的12名最美时代新人参加了“最美时代新人·牛年送福”活动,通过网络为大家送上新春祝福。

活动中,12名最美时代新人首先以“牛气冲天”为起止,开展成语接龙为辖区居民送上祝福。随后,大家在非遗文化传承人王名乐现场指导下,拍摄了一段以健康生活、抗疫防疫、环



境保护、垃圾分类为主题的新春倡议小视频,及时上传网络,倡议辖区居民健康生活,欢度春节。书法家徐寅老师还现场挥毫,书写不同字体的“福”字,由时代新人分送给社区居民。

据了解,这是杏花岭区“时代新人联盟”的第二期活动,由“最美时代新人联盟”召集人孟庆玲发起。今后,杏花岭区“最美时代新人联盟”将继续积极弘扬中华优秀传统文化,传承红色基因,讲好身边故事,为“美丽杏花岭,活力新府城”作出贡献。

老军营街道劲松社区:

耄耋之年幸福多 新年福利送上门

本报讯(记者 郝晓炜 侯慧琴 通讯员 兰杰)春节日渐临近,老军营街道劲松社区拿出部分惠民资金,以优惠券的形式发放给辖区老人,便于他们采购年货。

劲松社区以各网格为单位,组织社区干部对本辖区78岁至84岁之间的老人展开筛查并登记造册,共排查出300名符合领取优惠券条件的老人。优惠券每张金额为10元,每位老人可以领取10张,老人在领取购物券后可以前往辖区

指定的参与惠民工程的商店购物。清早,老人们高兴地来到社区,领取优惠券。现场秩序井然,大家都戴着口罩,认真填写信息,网格员耐心细致、不厌其烦地给老人们讲解购物券的使用方法。

领取购物券后,老人们前往紧邻着迎泽宾馆的八角楼熟食店享受购物的乐趣。花卷、馒头、包子、饺子、面包、蛋糕、真空熟肉类……应有尽有,解决了耄耋老人们出行、购物、加工成品的繁琐环节,更

减少了特殊时期密集场所的购物风险。

“疫情无情人有情。在这个特殊的时期,非常感谢社区为老人发放购物券,让老人减少去人员密集场所购物的风险,在高高兴兴置办年货的同时,也保障了健康安全。”陈女士的父亲已经80多岁了,行动不太方便,她替父亲来社区领取优惠券。

桃园小学用“经典”浸润孩子心灵

本报讯(记者 张晓丽 通讯员 兰杰)2月4日,迎泽区消息,桃园小学党支部通过组织各类诵读经典活动,将传统文化贯穿于学校的全员育人、全程育人、全方位育人的过程之中,开辟出一条党建引领学校发展的新途径。

桃园小学党支部以国学启蒙为载体对学生实施素质教育,把《论语》《三字经》《弟子规》等中国传统文化引进课堂,并根据学生实际和教学需要,从《大学》《孟子》

《论语》《中庸》中选取名篇名句编制成《桃园小学经典导读教材》供学生使用。同时,依托党小组、团支部、大队部、语文教师团队通过“直面经典、诵读背诵”的方式,将经典文章诵读融入晨读午练,由语文教师专门指导学生有感情地朗读古诗文。每天中午开设10分钟写字课,倡导学生积极动笔,抄一抄诗词原文,写一写读诗感受,画一画诗中的意境,激发学生写诗练字、收集作品的兴趣。学校党支部

还结合中央电视台综合频道《经典咏流传》节目,指导大队部根据歌曲的难易程度从中挑选20余首,在师生中广泛传唱。

桃园小学党支部书记黄梅说:“借助诗词与歌曲的结合,我们完成了传统文化的创造性转化和创新性发展,全校师生既能感受到诗词背后的内涵,树立文化自信,同时也领略了传统文化的经典之美。”

营商环境明显改善

民间投资持续升温

本报讯(记者 贺娟芳)随着一系列鼓励民间投资政策的出台和营商环境不断优化,我省民间投资发展活力不断增强,对投资增长的贡献率稳步提升,成为拉动全省投资增长的主要动力。2020年,全省民间固定资产投资增长10.2%,增幅比一季度、上半年、前三季度分别加快8.0个、1.5个和2.4

个百分点,比全国民间投资增速快9.2个百分点。

畜牧业民间投资增长强劲是一大亮点,全省畜牧业民间投资增长56.0%,对全省第一产业的贡献率为65.3%;工业民间投资持续加快,全省工业民间投资增长17.4%,增幅比一季度、上半年、前三季度分别加快14.8个、7.0个和7.4个百分

分点;重点服务业领域民间投资表现活跃,全省住宿和餐饮业民间投资增长1.46倍;教育民间投资增长97.9%;信息传输、软件和信息技术服务业民间投资增长57.6%;文化、艺术业民间投资增长40.7%;卫生民间投资增长23.7%。

灶台起火 小店深夜冒烟

本报讯(记者 申波)2月4日,长治路阳光银座小区一家面皮店失火,消防救援人员及时扑救,未造成严重损失。

2月4日0时40分许,深夜时分,行人稀少。接到火灾报警后,消防救援人员迅速赶到现场。一

家面积不大的面皮店内,不断有轻薄的烟气冒出。透过玻璃门,能看到室内烟气浓重。进入室内发现,起火点在灶台,火势不大。经简单处置,明火熄灭,损失有限。

农历腊月二十三,小年过后,春节近在眼前,一些店铺即将进入

休息模式。消防救援人员提示,在闭店歇业前一定要彻底关闭电、气等设备,仔细检查,消除隐患,防止发生火灾事故,造成损失。

(报料人:邢先生 报料费:30元)

5条公交线路恢复原线

本报讯(记者 袁剑锋)即日起,受地铁二号线施工影响而改线的5条公交线路恢复原线行驶。因地铁二号线施工占用人民北路和人民南路,2016年初起,303路、304路、305路、306路和881路公交车改线运行。目前,地铁二号线已开通,人民北路和人民南路也恢复通行,为方便市民出行,上述5条公交线路恢复原线行驶。请市民乘车时留意。



这是小东门街景泽明苑小区南侧便道旁,2月2日下午的一幕景象。春节临近,人们清理家里的废旧衣物后,又将这些衣物随意丢弃在回收箱前,一直无人处理,影响环境,带来隐患。希望广大市民提高文明意识,保持家里整洁的同时,也要顾及室外环境,共创文明洁净的节日环境。更希望回收箱管理方尽快回收,保持良好的街面环境。

申波 摄
(报料人:刘女士
报料费:30元)